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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS-RN, PALÁCIO 

VEREADOR HÉLIO CLÓVIS DE MEDEIROS, REALIZADA NO DIA 05 DE 

SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS QUINZE HORAS. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira  

Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às quinze horas do dia 05 de setembro de 2024, na Câmara Municipal de 

Parelhas-RN, Palácio Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 

Bezerra, 82, Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner 

de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Ildecio de Oliveira, 

Romisélia Araújo Silva Santos, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, João 

Dantas Filho, Josivan Alves, Messias Medeiros, Wellington Araújo e Francicleide 

Maria, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, dando boas-vindas a 

todos os edis. 

O Presidente colocou em votação a ata da 5ª Sessão Ordinária, na qual 

foi aprovada por unanimidade dos presentes.  

Logo após, autorizou a Secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do 

Expediente: 

Projetos de Lei: 

• Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº 024/2024, de autoria do 

Vereador Alyson Wagner de Oliveira - Dispõe sobre a alteração da 

denominação da Rua Joana Pereira de Macedo para Rua Anastácio Alves 

de Araújo (Baé). 

Requerimentos: 

• Requerimentos nº 208/2024 e 209/2024.  
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De acordo com as lideranças partidárias, foi dispensado o Pequeno 

Expediente. Passando para o Grande Expediente: 

Pronunciamentos dos Vereadores: 

• A Vereadora Evaneide Mendonça deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida faz leitura de 

moção de pesar aos familiares do senhor Antônio Maurício Dantas Neto, 

mais conhecido como Espetinho do Quiosque. 

• O Vereador Josivan Alves Pereira deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala  a respeito do 

programa Minha Casa Minha Vida, onde na oportunidade solicita aos 

órgão competentes que atualizem os munícipes com relação ao processo 

de inscrição. 

• A Vereadora Francicleide Maria deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida solicita que a 

Gestão Municipal realize eventos que tratem a respeito do setembro 

amarelo, mês de prevenção ao suicídio. Posterior, parabeniza o seu filho, 

Luiz, pela passagem de seu aniversário, onde na oportunidade fala do seu 

orgulho em tê-lo como filho. 

• O Vereador Wellington Araújo deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo fala do requerimento de sua 

autoria, junto com a edil Francicleide Maria, no qual solicita a prorrogação 

da CEI por mais 30 dias. Posterior, fala sobre as diversas convocações 

realizadas pela referida comissão, nos quais algumas das convocações 

foram rejeitadas pelos edis que compõem a CEI e que dão sustentação 

ao gestor municipal. Fala que o Poder Judiciário indeferiu o pedido dos 

secretários convocados, fazendo com que os mesmos venham prestar 

esclarecimentos a população, através de convocação emitida pelo 

presidente da comissão. 
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Ordem do Dia: Com a presença dos vereadores: Alyson Wagner de 

Oliveria, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Ildecio de 

Oliveira, João Dantas Filho, Evaneide Araújo, Romisélia Araújo, Josivan 

Alves, Messias Medeiros, Wellington Araújo e Francicleide Maria, iniciou-

se a Ordem do Dia:  

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

• Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº 023/2024 de autoria da 

Vereadora Zenilda Salústio - institui o "Dia Municipal do Artesão" no 

município de Parelhas/RN e dá outras providências. (Aprovado por 

unanimidade dos presentes).  

• Projeto de Decreto do Legislativo nº 011/2024, de autoria do Vereador 

Alyson Wagner de Oliveira - Concede o Título de Cidadão Parelhense ao 

Senhor José Lúcio Bezerra de Medeiros Júnior e dá outras providências. 

• Projeto de Decreto do Legislativo nº 012/2024, de autoria do Vereador 

Ildecio de Oliveira - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 

Macedo ao Senhor Marcus Vinícius Pereira Júnior e dá outras 

providências. 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

• Projeto de Lei Ordinária do Legislativo, nº 020/2024, de autoria do 

Vereador Josivan Alves – Institui a semana municipal da Mãe Atípica no 

âmbito do município de Parelhas, a ser realizada anualmente na semana 

que antecede o dia 21 de setembro. (Aprovado por unanimidade dos 

presentes).  

• Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº 21/2024, de autoria do Vereador 

Josivan Alves – Institui a Semana Municipal do Controle e Combate a 

Leishmaniose no âmbito do município de Parelhas. (Aprovado por 

unanimidade dos presentes).  

• Projeto de Decreto do Legislativo nº 10/2024, de autoria da Vereadora 

Zenilda Salústio – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 
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Macêdo a Sra. Maria Gomes de Oliveira e dá outras providências. 

(Aprovado por unanimidade dos presentes).  

 

REQUERIMENTOS:  

 

• Requerimentos de nº 208/2024. 

Após análise prévia, o edil Wellington Araújo deixou em pauta o 

requerimento nº 209/2024, para que o mesmo fosse corrigido e posto em 

votação na próxima sessão ordinária.  

 

EMISSÃO DE PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:  

• Parecer favorável a Emenda Supressiva nº 001/2024, ao Projeto de Lei 

do Legislativo nº 022/2024, de autoria da Vereadora Romisélia Araújo 

Santos Silva – Suprime os artigos 4º, 5º, 6º e 8º do Projeto de Lei do 

Legislativo nº 022/2024.  

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, convocando os edis para próxima Sessão Ordinária, a ser 

realizada no dia 12 de setembro do presente ano.  

 

 

 

Alyson Wagner de Oliveira                                EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 

      Presidente                                                                            Secretária 


